

# 东康公司开展2021年度职工慰问暨学习强企“以奖促学”活动

为感谢全体职工2021年的辛苦付出,给2021年整体工作上圆满的句号,为2022年的工作开启新的篇章;同时也为了更好地推动学习强企考测工作的全面落地,东康公司于2021年12月29日、30日晚8:30分分别在天安大厦5楼多功能会议室和伊旗会议室召开了“2021年度职工慰问暨学习强企“以奖促学”活动”,本次活动特邀学习强企项目组杜林兵经理、王辉经理前来参加。

会议开始,公司在5楼电梯口和走廊分别张贴了“同志们,您辛苦了!”“2021大家辛苦了,2022我们并肩前行!”的条幅,以表示公司对全体



驾驶员一年来辛勤付出的感谢。活动现场,管理人员在会议室门前向前来参加活动的驾驶员戴上红围

巾,传达公司对驾驶员们最真诚的问候。

活动中经理薛少卿就2021年东



康公司运营工作做了总结讲话,并向全体驾驶员送上2022年的新春祝福。薛经理讲到:“2021年,在各位同志的共同努力下,各方面都取得了不错的成绩。事故和投诉率都有所下降,新的停车场站也都已投入使用;2021年东康的职工关爱与团

建活动也有所成效。2022年希望全体职工在互助互爱的工作氛围下再接再厉,把运营各项工作做好,将“无投诉纠纷,无安全事故”作为我们每个人的目标,争取将整体工作推上一个新台阶”。期间,公司副经理王新远对12月份安全工作的开展情况进行了归纳总结,并对疲劳驾驶的预防工作进行了重点强调。经理助理李志对星级方案及学习强企相关情况与驾驶员做了进一步沟通交流。活动中还对2021年度学习强企优秀驾驶员进行了“以奖促学”的表彰,希望大家在新的一年里重视学习强企的重要性。

会议最后,公司颁发了2021年11月份学习强企积分礼品,并合影留念。

东康公司 李忠报道



# 东胜公司开展首届安全知识竞赛活动

未雨绸缪,防范于未然,安全一直是个永恒不变的话题。为全面提高广大驾驶员安全意识,强化公司安全防控能力,坚持“安全第一,预防为主,综合治理”的方针,根据“以考测促学习,以学习提素质,以素质升绩效”的总体思路,东胜公司于12月21日开展了“冲刺2021,起航2022”为主题的首届安全知识竞赛活动。

东胜公司经理刘俊斌为活动致辞:“为充分调动驾驶员参与安全知识竞赛的积极性和主动性,东胜公司根据今年学习强企项目的推广,借助学习强企项目载体有效提高驾

驶员队伍的综合素质,同时通过安全知识竞赛团队PK,形成“比、学、赶、超”的良好氛围,从而促进公司安全的提档升级,全力保障公交的安全运营。我们的目的是把广大干部职工的心声通过演讲、答题的形式反映出来,寓教于乐,具有现实意义,希望各位选手尽情发挥聪明才智,赛出风格,赛出成绩。”

本次决赛开始前,东胜公司已通过初赛、半决赛的层层筛选,最终锁定四个代表队参加对决,每个代表队由五人组成。参加决赛的队伍有:运行一队代表队、运行二队代表

队、现场设裁判组与计分组。竞赛内容包括安全生产法律法规、应急救援、消防、危险化学品、防灾减灾等多方面知识。比赛分为个人必答题、团队必答题、抢答题、风险题四个环节。在紧张、刺激的抢答题环节,各队伍拿出看家本领斗智斗勇,因为抢答速度的原因,各队伍得分差距慢慢拉开,但依然斗志昂扬,希望在风险题环节迎头赶上,在最后的风险题环节,各队伍深思熟虑,衡量彼此对手的分值及自身的知识水平,分别选择了自己擅长的题目,经过激烈角逐,最终运行四队与运行二队代表队在附加赛中脱颖而出,

运行四队以275的高分一举夺魁。

这次活动以寓教于乐的形式向公司广大干部职工普及了安全知识,提高了员工的安全防范意识和应对事故的处理能力,丰富了职工业余文化生活,为进一步落实安全生产责任制,有效防止安全事故的发生提供了有利保障。借此机会将进一步落实公司各级安全生产责任,提高全员安全意识,以更严、更细、更实的态度,扎扎实实抓好各项安全生产工作,百尺竿头,更进一步,开创公司安全工作新局面。

东胜公司 高梦蕊报道



## 简讯

为准确把握困难职工的基本情况,了解困难家庭致困原因,12月2日,综合服务公司综合办主任勾浩然、维修中心车间主任王磊一行,对公司困难职工家庭进行入户走访调查,本次共走访困难职工家庭2户。

此次入户走访,通过面对面交谈,心与心交流,详细了解了困难职工家庭成员收入情况、住房类型、健康状况及致困原因等,调查人员严格按照集团工会下发的申报标准及要求填写入户调查表,并由困难职工本人确认签字,确保调查内容真实有效,严防弄虚作假行为。

综合服务公司 王静报道

2021年12月8日,东胜区寒潮预警,天安公交东康公司全体运调管理人员在经理层的指挥下提前做好应急筹备工作:各线路提前在工作群发布降雪信息及需预防工作;要求当班驾驶员均提前五十分到岗检查、预热车辆;为保障公交线路正常、安全运行,一部分运行管理人员在各大发车场站预备清理积雪、易滑路段除冰、撒融雪剂;一部分线路管理人员上线排查道路安全隐患,及时对接调度人员告知驾驶员进行限速、预警等操作。

东康公司 刘帅报道

面对新冠肺炎疫情形势依然严峻复杂的情况,阿康公司始终坚持疫情防控工作常态化,不断巩固新冠肺炎疫情防控成果。

严格遵守《客运站和交通运输工具新冠肺炎疫情分区分级防控指南》条款,及时发布各类信息;根据主管部门疫情防控工作方案,按时组织全体员工进行核酸检测,参加应急预案演练,同时做好疫苗接种工作的宣传。

阿康公司 高宇报道

近日,综合服务公司综合办组织维修中心主任、物业中心主任对公司所辖场站进行夜查。

检查小组先后来到杨家渠、苏家渠场站,对维修车间、充电桩、停车场、职工宿舍、办公场所、职工食堂等重点区域进行实地检查。对监控设备、车辆停放安全、场站消防器材等重点查看,并要求相关责任人立即整改。同时叮嘱保安值班人员一定要提高消防安全意识,加强场站巡查频次,做到思想上不放松、行动上不拖延。

综合服务公司 李忠报道

为了进一步提升广告总公司各部门的凝聚力,增进彼此间的沟通与交流,2021年12月22日下午广告总公司召开座谈会。

会议中各部门人员分享了这一年来工作经验和感悟,在分享感言的过程中同事们畅所欲言,经理张俊平对大家提出的工作困难一一进行了答复。

会议最后主要领导和业务经理在新业务方面进行了交流,主要针对新业务经理的拓客和职业生涯规划两方面。

广告公司 袁媛报道

制度要在执行过程中修改和调整优化,更多的是执行和落实。